®5:2=10:7 ® 3:6=30:15

@ 40:30=3:4 ®9:4=19:14

@ 25:15=5:3

H] 9] Zro] 22 FAgY .
®25:15=25+5:15+5=5:3




0|

FAAYTE [ 3l

u)o] g o
PR RSN

© o
=i

ot

2.

)& F5HA Lol

.

ull

A

4
ot
~u

.

ul

N
o

-

ull

e 52 oL Lhrol o)




o3 5 H| 9] gro] 2] ¢S AL o] AR A 2AQ,
11
1:2 2:10 — =
0 2 3
@ 10:20 ® 05:1
1
D1:2==
2 1
2:10= — = -
@ 10 5
1 1 1
®Z'§_1'2_§
10 1
@10.20_2—0_5

)
05:1=5:10=—
@ 10




Ho] A& o] gste] Folxl ulsh o] glo] Ze HE WAL,

15:45

@ 3:

5

®)1:3

olg] 742] o] & 4= Sl
15:45 = (15+5): (45 +5) =3:9
=(15+15): (45+15) =1:3




g Wl g bkt Aqdo] ]2 ERfiA @

10kg : 4500g

\VARR 4
0
i

20:9

10kg: 4500 g= 10000 g: 4500g= 100:45=20:9




36 : 60= 713 7+

'8
\_

AHA4=o] vl 2 yep i gyt ZF &
10 2 LpRofof sh=x] FElA L.,
> g
> ®Meh 12
42 Lpofof gt

o-1‘l‘-12




oA A ML Tt AFCE 3000000 ¥ 7HA 1 @&t o]
Zoll A 450000 P2 A E2 et dgHof gt A=A o] vl S 71
ZHee Zpd4=2] H| 2 LERA L.,

=
| — ]

>
> &=E: 3:20

(A=) (FF) = 450000 : 3000000 = 45 : 300 = 3 : 20




@2:9:4:13

@ 40:30=4:3

@D 6:3=18:9

® 5:9=15:27

@ 7:8=49:56

Ix4+#2x13




56:21 =] ]:3

94

2

kel

1ol A £]

H] 2 4]
[ ]x21=56x3
[]= :

(56 x 3)+21 =8




10. 9% 8L 6 5P Wbyt oAl Bl 5 - 4
260 %ol 9, oIS B elx) T2,

?:1]

Yt

1r
=]

K
0%

() (oIS = 5 : 4
ofspy 5[ Jot 5ha
5:4=260:] ]
5x[|=4x260
5x[_|= 1040,

[ ]=208%




11.

57 ¢ IS B f ZoAk 158 A APARE 5
ek 29E] Aol 604 Fot L5 BrhY
3 Fo] A AEU7N

i
5

(HoIN AlE X7H):(RAAAR Aol AZ)=15:5=3: 1
AAAZ 2 o), Aol Az [} 5

3:1=60:] ]

3><|:|:

[ ]=60+3

[ ]=20(&)




12. 21 2:52 HFHHESIA Q.

> E

[> Heh: 6,15

~&B

21 X

245

21 x =15

245




13.

22 97, JL& dulE 712 E HEeA] LA

=1

01“1‘4 1‘11 o852 60000 Folct. Pt vhro] 7hA et
A T 14 o8 Uro] 7HA QY
OiﬂM B Y7E8 - 78] H| & LHiro] 7R A o B ALY
> = 9
> HE 32000 Y

. 8
@ 1 60000 x = = 32000(%)




14. &84 1500mLE opwke} 0]/} 3 2.2 1hiro] BhA 2, ofu}
upAoF B $EA0] L W mLelA] FEHA Q.
> E: mL

[> & 900mL

1500 x g = 900(mL)




15. @212 Aol 482 8 YUt 8000 €& F3 /<] Hol]
B2 vheo] ZRInkal & of, 3t FA2 Zh7h AnbA TR E=A
T L.

® ¥-6000 ¥, 543-2000 @ ¥-5500 ¥, 548-2500 A
® 3-5000 Y, 54-3000 ¥ (@)*8&-4800 A, =2-3200 &

® ¥-4500 ¥, 54-3500 ¥

Lo]o] H]3= 12 : 8 ©] 11 8000 Y2 B <] 1ol

R [ S

= o] =
12+8><8000 4800 ©] HYt}.




KeN
=

9
13

Q1 Bl A H] 9] gho]

o, Ag2 OdYH. O x O &

SHA Q..

_—[L

3

©

. 63
1

Q

5@ =
O :13
OXO=7x9 =063




17. thgold st 5 5o ulg FohAe

& Aol 5 0|, F4fo] 79l Hleh w2 AS BHE 4
gl
© @eIA BHE leAle] €]ghe 5 o 21 gy,

5:7
©5:7=15:21
whebA] 15 @ 21




18. th&& 71 zhket Apdeo] B2 YERfH 7}

7h+ o] e kAl L.

Yot Ak

2

28 12—
0.28 : 0

1
0.28:ZE:O.28:2.1:28:210:2:15

7b=2,4=15°2% 7} + 4 = 17 44t}




HlE A1 e Adgo] Wl vehd T gy [ ] gl
doxe.

1.6:48 = (1.6x[ |): (4.8x[ )
=16:48=(16+] )): (48=[ h=1:3

i

i

v Vv vvy vy Vvy
0x
i

10
HED 10
HE D 16
HE D 16

AE AR IA T MRS et
1.6:4.8 = (1.6 x 10) : (4.8x10) = 16 : 48
(16 +16) : (48 +16) =1:3




20. O ©f 012 <o

> =
> dEg 21
1 1
24 - ==3=
@ 4 6
1
_:2 -
Q@ x x5
@x——4
QO =4x4
@ =16

1.5:0.75=10: ©
1.5x® =0.75 % 10

15xO© =175
O=75=+15
©=5

- 0+0=21




21. G4 Shi 63hY WdahAa o shg el Mk 5 - 4
24090l 9, oIS & elx) T2,

?:1]

Yt

1r
=]

K
0%

(eHd):(o1H)=15: 4
ofspy 5[ Jot 5ha
5:4=240:] ]

5x[ |=4x240

[ ]=960=+5
[J=192(%)




22,

q&o|7F300mE EEl= 18 3027
w272 652 5ot gt EH km &

> E: km

[> &g 1.2km

~&B

18 30%=60+30 =90 %,
(A2):(A7H=300:90=10:3
65=60x6 = 360 %

10:3=[ ]:360
3x[_]=3600

[ ]=3600+3

[ ]=1200(m) = 1.2(km)




1 A7 30 2=

90 & 5% 2 4 Y& AANE [ Jkm 2 519
18:15=90:[ |,

18x[_|=15x90,

18 x[_|=1350,

[ ]=175(km)




24. vrslAral ARt Aol Sof gl Aol A % 8 %7t upru el
2 Aol 1 ustAteke] A} 32% e & o, At A gate)
2A0] ¥ 2 A e o] Be GehfAS,

> E

AHEoE AbeRe] BAI= A A1) 100 - 8 — 32 = 60( %) ©]t}.
60:8=(60+4):(8+4)=15:2




25. @3 Aol AGet =2f ol 65000 AU, Fol T 4H)
AZHTHH, T o] HFHe

> E:

> &EH 13000 Y

~&B

Autelz] F5HA Q.

F:s8=4:10E2

1
&7 65000 % £ = 13000

5 4
3 1 65000 x £ = 52000 ()

(#)

i



